

## IX. EVALUAREA CANDIDAȚILOR LA PROBELE DE CONCURS

### IX.1. Evaluarea candidaților la probele de dosar

Comisia de evaluare a dosarelor de concurs stabilește, în perioada prevăzută în calendarul admiterii, pentru fiecare candidat, o notă cu 2 zecimale, cuprinsă între 10 și 1, care se obține din însumarea mediei generale de absolvire a studiilor de licență (fără media examenului de licență) și a câte 0,25 puncte pentru fiecare realizare extracurriculară profesională din domeniile: *Matematică*, *Informatică* sau *Calculatoare și Tehnologia Informației*. Dacă punctajul astfel calculat depășește 10, atunci nota se trunchiază la 10.

Realizările extracurriculare care se iau în considerare la proba de dosar sunt:

- a) Rezultate obținute la concursuri studentești naționale sau internaționale
- b) Comunicări prezentate la sesiuni sau conferințe științifice naționale sau internaționale
- c) Articole științifice publicate
- d) Probleme propuse și selectate la concursuri școlare naționale sau internaționale
- e) Stagii de cercetare într-o instituție de profil, din țară sau din străinătate
- f) Stagii de practică în străinătate
- g) Burse de performanță sau de excelență, publice sau private, obținute prin concurs
- h) Distincții obținute pentru activitatea profesională
- i) Alte performanțe studentești.

**Nu vor fi luate în considerare decât acele activități pentru care candidații prezintă dovezi la înscriere (diplome, adeverințe, certificate, confirmări).**

Pentru fiecare dintre criteriile de mai sus se pot puncta maxim 3 realizări, cele mai relevante. La sfârșitul probei, membrii comisiei de evaluare completează un catalog în care înscriu, pentru fiecare candidat, nota obținută la proba de dosar. Catalogul semnat – cu semnătură electronică simplă - de toți membrii comisiei de evaluare este trimis Comisiei de admitere pe facultate, în termen de 2 ore de la finalizarea probei de concurs, urmând să fie semnate ulterior și în formă fizică. Pentru fiecare domeniu de master, formă de învățământ și formă de finanțare, Comisia de admitere pe facultate va întocmi o listă cu candidații care au optat și îndeplinesc criteriile pentru admiterea fără examen, în ordinea descrescătoare a notelor obținute la proba de dosar. În cazul candidaților care au

aceeași notă la proba de dosar, se vor aplica criteriile de departajare prevăzute în secțiunea următoare.

## **IX.2. Evaluarea candidaților la probele orale**

Comisia de examinare trebuie să determine capacitatea candidatului de a finaliza cu succes programul de master ales.

Pentru programele de masterat din domeniul *Matematică*, candidații care au lucrări de licență într-unul dintre domeniile *Matematică*, *Informatică* sau *Calculatoare și Tehnologia Informației*, vor susține o prezentare orală pe baza lucrării de licență și vor răspunde la întrebările comisiei.

Pentru programele de masterat din domeniul *Informatică*, candidații care au lucrări de licență într-unul dintre domeniile *Matematică*, *Informatică* sau *Calculatoare și Tehnologia Informației*, vor susține o prezentare orală pe baza unui subiect propus de ei (lucrarea de licență, un proiect, un referat etc.) și vor răspunde la întrebările comisiei.

Evaluarea candidaților ale căror lucrări de licență nu se încadrează nici măcar parțial într-unul dintre domeniile *Matematică*, *Informatică* sau *Calculatoare și Tehnologia Informației*, se face și pe baza unei liste de 4 subiecte, alese de candidat, din domeniul masterului (*Matematică* sau *Informatică*), relevante pentru programul de master ales.

Pentru fiecare program de master, notarea va ține cont de următoarele criterii:

1. Gradul de dificultate al noțiunilor prezentate. Pentru candidații ale căror lucrări de licență nu se încadrează nici măcar parțial într-unul dintre domeniile *Matematică*, *Informatică* sau *Calculatoare și Tehnologia Informației*, menționate mai sus, punctajul se acordă pentru dificultatea subiectelor alese de candidat și propuse comisiei de examinare la începutul probei orale.
2. Gradul de cunoaștere a noțiunilor prezentate. Pentru candidații ale căror lucrări de licență nu se încadrează nici măcar parțial într-unul dintre domeniile *Matematică*, *Informatică* sau *Calculatoare și Tehnologie Informației*, punctajul se acordă pentru corectitudinea răspunsurilor date de candidat la întrebările comisiei de examinare pe marginea celor 4 subiecte propuse de candidat.
3. Relevanța prezentării și opțiunea exprimată
4. Claritatea expunerii.
5. Pentru fiecare program, comisiile de concurs pot stabili criterii suplimentare, aplicabile tuturor candidaților.

Pentru fiecare candidat, fiecare membru al comisiei de examinare propune o notă cu 2 zecimale, între 10 și 1. Nota obținută de candidat este media notelor acordate de membrii comisiei și se calculează, prin trunchiere, cu 2 zecimale.

La sfârșitul probei, membrii comisiei de evaluare completează în catalogul de sală nota pentru fiecare candidat prezent, respectiv „*absent*” în dreptul candidaților care nu s-au prezentat la proba de concurs. Catalogul completat cu notele candidaților este semnat de toți membrii comisiei de examinare și trimis Comisiei de admitere pe facultate, în termen de 2 ore de la finalizarea probei de concurs.

## **X. STABILIREA ȘI COMUNICAREA REZULTATELOR**

După încheierea probelor de concurs, se calculează pentru fiecare candidat media de admitere (MA), cu două zecimale, prin trunchiere.

### **X.1. Calculul mediei de admitere**

Media de admitere MA se calculează ca medie ponderată, după următoarea formulă:

$$MA = 0,4 \cdot N_1 + 0,6 \cdot N_2$$

unde:  $N_1$  și  $N_2$  sunt notele obținute de candidat la proba de dosar, respectiv la proba orală. Candidații admiși fără examen vor avea media de admitere  $MA = 10$ .

### **Criteriile de departajare în cazul mediilor de admitere egale**

Criteriile de departajare se aplică în cazul în care 2 sau mai mulți candidați au medii egale de admitere la un domeniu de master, program de master, formă de învățământ sau formă de finanțare. Într-o astfel de situație, candidații vor fi ierarhizați după primul criteriu de departajare, dacă nici acesta nu îi poate departaja, atunci după al 2-lea criteriu de departajare, iar dacă nici acesta nu îi poate departaja, atunci după al 3-lea criteriu de departajare.

Criteriile de departajare sunt (în această ordine):

- 1) Admis fără examen
- 2) Nota  $N_2$  obținută la proba orală
- 3) Punctajul (netrunchiat) obținut în urma evaluării activității extracurriculare a

candidatului

- 4) Media generală de absolvire a studiilor de licență (fără media examenului de licență).

## **X.2. Criterii generale de admitere**

Media minimă de admitere la studii universitare de master nu poate fi mai mică de 6 (șase). Admiterea se face strict în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere obținute de candidați și în funcție de sistemul de departajare specific, în limita numărului de locuri stabilit pentru fiecare domeniu de master, program de master, formă de învățământ și formă de finanțare. Mediile de admitere obținute de candidați sunt valabile pentru stabilirea ordinii de clasificare numai la programul de master, domeniul de master și forma de învățământ pentru care s-a calculat media respectivă. Repartizarea locurilor pentru candidații de etnie rromă, respectiv români de pretutindeni se face în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere obținute de aceștia, indiferent de domeniul de master pentru care au candidat și în limita numărului de locuri alocat pentru aceste categorii de candidați. Listele cu rezultatele admiterii la fiecare program de studii se vor realiza începând cu candidații admiși fără examen (în ordine alfabetică) și continuând în ordine descrescătoare după media **MA** cu ceilalți candidați, ținând seama și de criteriile de departajare.